

2023年8月18日 星期五 编辑:闫鸿飞 校对:娄勇 版式:申宝超

美发师时丽:

30余年志愿路 “剪”出爱心与温情



时丽义务为孩子理发

□记者 申长明

做公益是一件很容易的事,但不容易的是将公益一直做下去。时丽是一名外地来新乡打工的农家女,她心怀感恩,热心公益,用行动回馈社会,义务为老人、残疾人剪发30余载。

1987年,在邻居的介绍下,年仅16岁的时丽从驻马店上蔡县来到新乡市一家预制板厂打工,一干就是3年。后来时丽的同村乡亲相继返回家乡,但时丽毅然选择了留在新乡。后来,时丽开始在一家理发店学习理发,踏实能干的她很快出师了。出师后,时丽在师母的介绍下,找到了自己的另一半,夫妻俩开了一个8平方米的理发店。她每天早上5点便起来工作,一直到晚上12点才关门。这一干,便是30余年。

时丽家中姐弟6人,弟弟身患残疾。在红旗区残联的帮助下,时丽的弟弟不但办理了残疾证,还找到了一份工作。弟弟的事情,让时丽深受感动,她想做些力所能及的事情回馈社会。从那以后,时丽积极参与各种公益活动,

用爱心传递温暖。

干好一件事很简单,但坚持下来却很难。30多年来,时丽始终秉持初心,热忱服务每位老人,关爱残疾人。每当有老人找时丽理发时,她都会及时上门服务。“做公益是我最大的快乐,每当我全身心投入到其中,就会忘掉所有烦恼。”时丽说。

每年的助残日、学雷锋日等一些特殊的日子,时丽都会积极参与公益活动。“时丽从不计较个人得失,热心公益,乐于奉献。几十年来,她一直热心帮助残疾人。她不怕脏,不怕累,定期免费为残疾人理发,办事处和社区组织的公益活动,都可以看到时丽的身影。”红旗区向阳街道办事处残联专职委员任晓洁说。

如今,时丽时常带着自己的小儿子参加公益活动,并时刻教导孩子要乐于助人,将爱传递下去。时丽表示,她会一直坚持下去,用自己的一技之长做更多有意义的事。

社区人物

原阳县:
精彩纷呈戏连台
文化惠民“零距离”

本报讯(记者 李蕊)8月15日,为丰富当地群众文化生活,原阳县群众性广场文艺汇演“中原消夏嘉年华”在该县人民广场正式拉开帷幕。

演出现场,大气磅礴的非遗盘鼓、活力四射的足球表演、行云流水的太极剑……来自该县街道、乡镇的15支文艺表演队,展示了多个极富生活气息和文化底蕴的文艺节目。

台上演得精彩,台下看得专注。演员们深厚的唱功、惟妙惟肖的表演让现场的观众看得津津有味,不时有人打着节拍,跟着哼唱,时不时拿出手机记录下精彩的瞬间。据了解,文艺汇演将一直持续到10月底,每晚18:30至21:30进行演出。

据了解,近年来,原阳县深入挖掘本土文化资源,除了“中原消夏嘉年华”外,还推出“人民书场”“黄河戏苑”等一系列不间断的基层演出活动。这些“沾着泥土、带着露珠、冒着热气”的文艺活动,展现了原阳文化风土人情,活跃了群众文化生活。

原阳县文联主席樊子阳说:“今年我县各类演出不下400场,受到群众的高度好评,可以说目前在原阳县的各个地方,都活跃着原阳县文艺队伍。这些文艺演出活动,传播了先进文化,鼓舞了全县干部群众的干劲。对于我们文艺工作者来说,能让群众笑,让群众开心,就是我们最大的开心。”



“全民反诈·你我同行”

8月16日,向阳街道办事处南苑社区新时代文明实践站联系辖区弘润新悦城奥斯卡影城,借助电影《孤注一掷》开展“全民反诈·你我同行”预防电信网络诈骗宣传活动。活动将电影《孤注一掷》与当下正在开展的反诈宣传进行深度融合,动员社会各界力量,共筑防范电信网络诈骗“防火墙”。

记者 李文奇 摄影报道

清脏治乱美环境 乡村面貌日日新

□记者 李蕊

8月15日,记者在获嘉县冯庄镇固县村看到,挖掘机、铲车等各类机械轰隆隆地不停运转,党员群众三五成群,撸起袖子你一锄、我一铲,干得热火朝天。

村民告诉记者,近期村子里的变化是一天一个样,日日“变”,日日“新”。这些变化群众看在眼里,记在心里。“盼了这么多年,终于看到希望了!”固县村村民王保林高兴地说。

治乱方环境“新”

“村内召开会议,让俺来参加,我想着来听听就算了,也没抱啥希望。会上大家你一言我一语,将自己的真实想法说出来,没想到说出来,能够受到如此重视。这不,村里正在一件一件地解决。”年近70岁的村民王述印在施工现场说。

聚焦村容村貌,提升“五清五拆五整治”“三通一规范”等乡村建设工作。固县村发挥支部堡垒作用,收集群众“急难愁盼”问题,召开“3533”党

群议事会,根据群众反映的村问题,狠下决心,精准治理。目前,固县村在村“两委”的带领下,拓宽村内主街宽度近5米,实施村内污水管网升级改造2700余米,更新安全饮水管网1000余米,主街弱电管网铺设完成。

润色方发展“新”

只有解决群众最关心、最现实的利益问题,才能激发农村资源要素活力,形成干群齐抓、男女老少齐上阵的大好局面。固县村“两委”将“依靠群众、发动群众”牢记于心,将群众力量作为村子发展变化的主力军,做好了“和”“钱”“美”3篇文章。

“和”:村“两委”凝心聚力,精诚协作,引领党员、村民代表、网格员“三支队伍”建设得到进一步加强;“钱”:村干部带头出资,党员、群众捐资,千方百计筹集发展资金,大力开展乡村建设;“美”:村“两委”彻底整治群众反响强烈的“脏乱差”问题,带动群众一起干,打造街边景点,美化、亮化人居环境。

境,致力于改变全村村容村貌。

思路明确方案“新”

资金问题不是短板,群众问题不是弱项,干部思想才是关键。固县村“两委”转变思想,秉承办好“一件小事”、解决“一类难事”、凝聚“一众人之心”的信念,借助“3533”党群议事会议,挖掘村内能人、乡贤、在外知名人士力量,多方联动,筹集资金,持续增强发展动力。

下一步,固县村将通过“五清五拆五整治”“三通一规范”等乡村建设工作,由“点”到“线”到“面”,致力建设环境优美、生态文明、和谐有序的和美乡村。

辉县市将城区划分成34个社区居委会

本报讯(记者 李文奇)8月16日,记者从辉县市获悉,为理顺城区管理体制,推进城市社区精细化、精准化管理和服务,进一步提高服务居民质量,该市结合街区设置和人口分布情况,将城区重新划分为34个社区居委会。

8月15日,辉县市发布《关于辉县市34个社区居委会有关情况的公示》。公示日期自2023年8月15日至19日。公示内容包括新的社区居委会管辖范围、联系人、联系方式等。

这34个社区居委会为:西关居委会、西环路居委会、四路口居委会、郊南居委会、新桥居委会、大柿园居委会(玉带河居委会)、南关居委会、南关西街居委会、城内居委会、东大街居委会、城后居委会、中心路居委会、吕巷居委会、东环路居委会、东关居委会、东古城居委会(清晖居委会)、花园居委会、文昌居委会(琉璃阁居委会)、东新庄居委会、新新居委会、东石河居委会、清源居委会(兴源居委会)、冯庄居委会、同济居委会(华瑞居委会或瑞华居委会)、大官庄居委会、小官庄居委会、百泉居委会、楼根居委会、梅溪居委会、八盘磨居委会、西王庄居委会、阳光里社区居委会、兆丰社区居委会、孟电花园社区居委会。

